



В Кстовском районе Нижегородской области следователи СК возбудили уголовное дело по факту гибели на пожаре двух человек (Видео-комментарий)



Следователем СО по г. Кстово следственного управления СК России по Нижегородской области по факту гибели на пожаре двух человек возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, в ночь на 3 февраля 2019 года произошло возгорание квартиры дома по ул. 40 лет Октября г. Кстово. После тушения пожара сотрудниками МЧС обнаружены тела 91-летней пенсионерки и ее 56-летнего сына.

При осмотре тел погибших следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. Назначены судебно-медицинские экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Однокомнатная квартира, в которой произошло возгорание, находится на 5 этаже 5-этажного дома. Предварительно, очаг возгорания находился в непосредственной близости от тела мужчины. Назначена пожарно-техническая экспертиза.

Погибший курил, злоупотреблял алкогольными напитками.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. Расследование по уголовному делу продолжается.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1296541>